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Promatramo svemir s neobičnim faktorom skale, S(t) = at3/5, gdje je a
konstanta.

a) Svjetlosni puls je emitiran u trenutku te, a mjeren u sadašnjem trenut-
ku t0. Pronadite fizikalnu udaljenost izmedu izvora i detektora u trenutku
opažanja.

b) Izrazite crveni pomak z izvora kojeg vidi opažač, pomoću t0 i te.

c) Izrazite fizikalnu udaljenost izmedu izvora i detektora u trenutku opažanja,
lP(t0), pomoću c, t0 i z.

d) Pronadite lP(t) u proizvoljnom trenutku t ∈ (te, t0), izraženu pomoću c,
t i t0.


